



न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक दैनिक हो गया है। इसका सर्व का कार्य आगे भी तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्व की टीम आपके घर विजित करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO :- CHHHIN/2018/76480

Email :- nyaysakshi@gmail.com

रायगढ़, रविवार 17 मार्च 2019

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रूपए

वर्ष-01, अंक-167

महत्वपूर्ण एवं खास

राइट टू हेल्थ स्कीम के लिए कांग्रेस गंभीर : राहुल

रायपुर (आरएनएस)। चिकित्सा व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए चिकित्सा शिक्षा को भी बेहतर बनाना होगा। आमजनों तक बेहतर चिकित्सा सुविधा किस तरह से पहुंचे? इसके लिए हम सब को मिलकर प्रयास करना होगा। उक्त बातें आज राजधानी रायपुर में आयोजित यूनिवर्सल हेल्थ वर्कशॉप में शामिल होने पहुंचे कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी ने की।

पीएम मोदी ने शुरू किया मैं भी चौकीदार अभियान

शेयर किया यह वीडियो

नई दिल्ली (आनएनएस)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी के तंज चौकीदार चोर है के जवाब में शनिवार को मैं भी चौकीदार अभियान शुरू किया। मोदी ने ट्वीट कर कहा, आपका चौकीदार दूढ़ता के साथ खड़ा है और राष्ट्र की सेवा कर रहा है। लेकिन, मैं अकेला नहीं हूँ। हर कोई जो भ्रष्टाचार, गंदगी, सामाजिक बुराइयों से लड़ रहा है, वह चौकीदार है। भारत की प्रगति के लिए हर कोई कड़ी मेहनत कर रहा है।

उत्तर प्रदेश के सहारनपुर जिले में चेन्नई एक्सप्रेस में यात्रियों से लूटपाट

नई दिल्ली। उत्तर प्रदेश के सहारनपुर जिले में शनिवार तड़के हथियारबंद बदमाशों ने चेन्नई एक्सप्रेस में लूटपाट की। बदमाशों ने सहारनपुर से रूड़की के बीच लूटपाट की घटना को अंजाम दिया और चलती ट्रेन से कूदकर फरार हो गए।

अज्ञात बंदूकधारियों ने महिला

पुलिसकर्मी की गोली मारकर हत्या की

जम्मू-कश्मीर। शोपियां जिले के एसपीओ खुशबू जान वाहन गांव में अज्ञात हमलावरों ने उसके घर पर गोलीबारी की। इलाज के दौरान महिला पुलिसकर्मी की मौत।

चायवाले को मिला पद्मश्री पुरस्कार, पीएम मोदी भी कर चुके हैं तारीफ

नई दिल्ली। राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद ने आज राष्ट्रपति भवन में आयोजित कार्यक्रम में प्रतिष्ठित व्यक्तियों को पद्म पुरस्कार से सम्मानित किया। इस साल 112 हस्तियों के नाम पद्म अवार्ड के लिए फाइनल किए गए थे और राष्ट्रपति ने पहले एक पद्म विभूषण, आठ पद्म भूषण और 46 पद्मश्री वितरित किए थे और अन्य हस्तियों को आज अवार्ड दिए गए। इसमें एक ऐसा नाम भी शामिल रहा, जो दिन में चाय बेचकर पैसा कमाते हैं और अपनी कमाई को गरीब बच्चों को पढ़ाई के लिए खर्च कर देते हैं, इनका नाम है डी प्रकाश राव।

चोरी के मामले में फरार चल रहे

आरोपी को पुलिस ने किया गिरफ्तार

रायपुर। सेजबहार में चोरी करने वाला फरार आरोपी दतेंगा से गिरफ्तार कर लिया गया है। बता दें कि पकड़ा गया आरोपी डिगेश्वर कुरें दतेंगा का रहने वाला है। आरोपी दो दिन पहले सेजबहार में चोरी करने गया था। जहां मोहल्लावासियों ने उसे रंगे हाथों पकड़ लिया और उसकी पिटाई कर डायल 112 के हवाले कर दिया था। जो डायल 112 के चंगुल से फरार हो गया था। मामले में सेजबहार कालोनीवासियों ने कल थाने का घेराव कर आरोपी की गिरफ्तारी की मांग भी की थी। जिसके बाद आज पुलिस ने आरोपी को दतेंगा से गिरफ्तार कर लिया है।

पहली बार एक मंच पर आएंगे भूपेश, रमन और जोगी

दुर्ग। प्रदेश की राजनीति के विपरीत ध्रुव मुख्यमंत्री भूपेश बघेल और दोनों पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह और अजीत जोगी पहली बार यहां एक मंच में आएंगे। अवसर हंगा 17 मार्च को यादव समाज द्वारा आयोजित प्रदेश स्तरीय योद्धा नर्तन प्रतियोगिता का। तीनों एक मंच पर एक ही कार्यक्रम में शामिल जरूर होंगे, लेकिन तीनों का एक-दूसरे से आमना-सामना नहीं होगा।

आतंकवादी मसूद अजहर पर फ्रांस की बड़ी कार्रवाई

नई दिल्ली (आनएनएस)। जैश-ए-मोहम्मद सरगना और आतंकी मसूद अजहर के मामले में भारत को बड़ी सफलता मिली है। फ्रांस ने कहा है कि वह अपने देश में स्थित जैश-ए-मोहम्मद चीफ मसूद अजहर की संपत्तियों को जब्त (फ्रीज) कर देगा।

रिपोर्ट के मुताबिक फ्रांस ने यह फैसला शुक्रवार को किया। इससे पहले भी आतंकी मसूद अजहर के खिलाफ भारत को फ्रांस से बड़ी मदद मिली थी। पुलवामा हमले पर भारत को फ्रांस से बड़ा समर्थन मिला था। फ्रांस जैश-ए-मोहम्मद के सरगना मसूद अजहर को वैश्विक आतंकी घोषित करने के लिए संयुक्त राष्ट्र में प्रस्ताव लेकर आया था।

देश में जब्त करेगा सभी संपत्तियां



इससे पहले भी आतंकी मसूद अजहर के खिलाफ भारत को फ्रांस से प्रस्ताव लेकर आया था।

बड़ी मदद मिली थी। पुलवामा हमले पर भारत को फ्रांस से बड़ा समर्थन मिला था। फ्रांस जैश-ए-मोहम्मद के सरगना मसूद अजहर को वैश्विक आतंकी घोषित करने के लिए संयुक्त राष्ट्र में प्रस्ताव लेकर आया था।

अमेरिका, ब्रिटेन और फ्रांस ने 15 सदस्यीय संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद की प्रतिबंध समिति से मौलाना मसूद अजहर पर हर तरह के प्रतिबंध लगाने की मांग की थी। इस प्रस्ताव में कहा गया था कि आतंकवादी संगठन जैश-ए-मोहम्मद के सरगना मसूद अजहर पर हथियारों के व्यापार और वैश्विक यात्रा से जुड़े प्रतिबंध लगाने के साथ उसकी परिसंपत्तियां भी जब्त की जाएं।

फिलीपींस में भूकंप के झटके

मनीला (आनएनएस)। फिलीपींस के सारंगानी प्रांत में शनिवार सुबह भूकंप के झटके महसूस किये गये।

फिलीपीन इंस्टीट्यूट ऑफ वोल्केनोलॉजी एंड सिस्मोलॉजी (फिवोल्क्स) ने बताया कि शनिवार सुबह सात बजकर सात मिनट पर आये इस भूकंप की तीव्रता रिक्टर पैमाने पर 5.6 मापी गयी। भूकंप का केंद्र सारंगानी प्रांत के अलाबेल शहर से करीब 10 किलोमीटर उत्तर-पूर्व में 96 किलोमीटर की गहराई में था।

विज्ञापन से मोदी की तस्वीर हटाने चुनाव आयोग पहुंची कांग्रेस



नई दिल्ली (आनएनएस)। कांग्रेस ने हवाई अड्डों, रेलवे स्टेशनों और पेट्रोल पंपों पर लगे प्रधानमंत्री की तस्वीर वाले विज्ञापनों के मुद्दे पर शुक्रवार को चुनाव आयोग का रुख किया और कहा कि हर जगह से ऐसे विज्ञापनों को हटा दिया जाना चाहिए।

हवाई अड्डों, रेलवे स्टेशनों और पेट्रोल पंपों पर लगा रही है। उन्होंने आरोप लगाया कि पेट्रोल एवं डीजल पर उत्पाद शुल्क के नाम पर सरकार ने हजारों करोड़ रुपये लिए और उसी से वह ये विज्ञापन लगावा रही थी।

सिंह ने कहा, चुनाव आयोग ने साफतौर पर कहा कि उस प्रतिवेदन का संज्ञान लेते हुए हवाई अड्डों, रेलवे स्टेशन और पेट्रोल पंपों पर प्रधानमंत्री की तस्वीर वाले

के विज्ञापनों को हटाने का निर्देश दिया है। आयोग ने कहा कि आज रात तक हम रिपोर्ट लेंगे कि क्या कहीं विज्ञापन मौजूद हैं। कांग्रेस नेता ने कहा, हमने यह भी कहा था कि सरकार के मंत्री कांग्रेस अध्यक्ष और हमारे कुछ नेताओं के बारे में आपतिजनक बयान दे रहे हैं। इस बारे में हमने आयोग को अवगत कराया था। आयोग ने इस पर भी कहा कि वीडियो मंगाया गया है।

जीपीएस की निगरानी में होगी ईवीएम की आवाजाही

नई दिल्ली (आनएनएस)। के विधानसभा चुनाव के दौरान चुनाव आयोग ने पांच राज्यों के विधानसभा चुनाव के दौरान मतदान केन्द्रों से इतर अन्यत्र स्थानों पर ईवीएम मशीनें ले जाने की घटनाओं से सबक लेते हुए आगामी लोकसभा चुनाव में वीवीपीएटी युक्त ईवीएम की आवाजाही पर

ईवीएम मशीनों को निर्वाचन पदाधिकारियों द्वारा मतदान केन्द्र से होटल या अन्य स्थानों पर ले जाए जाने की शिकायतें मिलने के बाद आयोग ने यह व्यवस्था की है। इसके मद्देनजर आयोग ने, सभी राज्यों के मुख्य चुनाव अधिकारियों (सीईओ) को चुनाव के दौरान ईवीएम मशीनों को मतदान केन्द्र तक और मतदान केन्द्र से कंट्रोल रूम तक पहुंचाने के लिए जीपीएस युक्त वाहनों का उपयोग करने का निर्देश दिया है। यह व्यवस्था लोकसभा और विधानसभा चुनावों के साथ उपचुनावों में भी लागू होगी।



लोकसभा चुनाव

चीन में भूस्खलन से दो मरे 17 लापता

तैयूआन (आनएनएस)। चीन के उत्तरी प्रांत शांसी में भूस्खलन के कारण मकानों के ढहने से दो लोगों की मौत हो गयी तथा 17 अन्य लापता हो गये। स्थानीय अधिकारियों ने शनिवार को यह जानकारी दी। लीफेन शहर के जाओलिंग में शुक्रवार शाम 6:10 बजे यह घटना हुई, भूस्खलन के कारण दो रिहायशी मकान और एक सार्वजनिक स्नानघर ढह गये।

पाकिस्तान को खुफिया जानकारी भेजने वाला जासूस जालंधर से गिरफ्तार

अमृतसर (आनएनएस)। पंजाब में अमृतसर पुलिस की खुफिया इकाई ने राज्य में सक्रिय एक जासूसी रिकेट का भंडाफोड़ करते हुए जातंबर छवनी से एक पाक जासूस को गिरफ्तार किया है। पुलिस अधिकारी के अनुसार विश्वसनीय स्रोतों एवं संबंधित एजेंसियों द्वारा दी गयी सूचना के आधार पर कार्रवाई करते हुए राज्य विशेष परिचालन प्रकोष्ठ ने एक जासूसी एजेंट को गिरफ्तार किया है। आरोपी का नाम राम कुमार है जो फाजिल्का का निवासी है। मौजूदा समय में जालंधर छवनी के नलवा

पूछताछ में किए बड़े खुलासे

रोड पर रहता है। राम कुमार के खिलाफ 14 मार्च को पुलिस स्टेशन एसएसओसी अमृतसर में प्राथमिकी दर्ज की गयी थी। उसके पास से दो मोबाइल फोन और चार सिम कार्ड बरामद हुए हैं।

2013 से जालंधर कैट में एमईएस के साथ इलेक्ट्रिशियन के रूप में काम कर रहे हैं। उन्हें पाकिस्तान स्थित इंटरलिजेंस ऑपरेटिव द्वारा सोशल मीडिया पर दोस्ती की गयी थी। उन्हें भारत-पाकिस्तान सीमा पर स्थित भारतीय सेना की इकाइयों और यहां तक कि क्षेत्र में सेना के



प्रारंभिक पूछताछ के दौरान राम कुमार ने खुलासा किया कि वह पर स्थित भारतीय सेना की इकाइयों और यहां तक कि क्षेत्र में सेना के

काफिले की आवाजाही की जानकारी देने के लिए कहा गया था। उन्हें सेना की विशिष्ट इकाइयों का विवरण देने के लिए भी कहा गया था। इस व्यक्ति ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर अपने पाकिस्तानी हैंडलर को संवेदनशील सैन्य जानकारी देने की बात कबूल की।

जानकारी देने के अलावा जासूस राम कुमार ने पाकिस्तानी खुफिया संचालकों को सैन्य अधिकारियों के मोबाइल नंबर उपलब्ध कराए थे। जानकारी देने के एवज में उन्हें एक से अधिक मौकों पर पैसे दिये गये हैं।

नक्सलियों के 5 अस्थायी कैंप ध्वस्त



कवर्धा। छत्तीसगढ़ के कवर्धा जिले में पुलिस को बड़ी सफलता हाथ लगी है। जंगल में नक्सलियों के 5 अस्थायी कैंप को पुलिस ने नष्ट कर दिया है। पुलिस को मौके से नक्सलियों के काफी महत्वपूर्ण सामान मिले हैं। बरामद सामानों में नक्सली वर्दी, जूते, कपड़े, बैटरी, सोलर पैनल, प्रिंटर, बड़ी संख्या में नक्सली साहित्य, राशन सामान, पानी के डिब्बे समेत कई अन्य महत्वपूर्ण सामान मिले हैं। बरामद सामानों से ये अंदाजा लगा जा रहा है कि नक्सली किसी बड़ी वारदात को अंजाम देने की फिराक में थे। दरअसल, से मौके से कूकर बम भी मिले हैं, जिससे नक्सलियों के खतरनाक मंसूबे का आसानी से पता लगाया जा सकता है। गौरतलब है कि 13 और 14 की दरमियानी

रात को पुलिस और नक्सलियों की बीच मुठभेड़ हुई थी, जहां पुलिस ने नक्सलियों के इलाके में घूसकर 500 मीटर में फैले उनके 4 से 5 अस्थायी कैंप को तबाह कर दिया है। आसपास खून के धब्बे मिले हैं, जिससे अंदाजा लगाया जा रहा है कि काफी संख्या में नक्सली या तो मारे गए हैं या घायल हैं।

ऐसे में पुलिस वनांचल के झोलाछाप डॉक्टरों पर नजर बनाए हुए हैं, जिनसे अपना इलाज कराने के लिए नक्सली पहुंच सकते हैं। बता दें कि राजनांदगांव रेंज के डीआईजी रतन लाला डोंगी ने इस पूरे ऑपरेशन की जानकारी दी है। नक्सल अभियान में एसटीएफ, सीएएफ और डीफ की संयुक्त टीम ने इस सफल ऑपरेशन को अंजाम दिया है।

65 हस्तियों को राष्ट्रपति ने किया पद्म पुरस्कार से सम्मानित

नई दिल्ली (आनएनएस)। राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद ने आज एमडीएच मसाले के मालिक महाशय धर्मपाल गुलाटी समेत 65 हस्तियों को पद्म पुरस्कार से सम्मानित किया। इससे पहले सोमवार को 47 हस्तियों को पद्म सम्मान से नवाजा गया था। महाशय धर्मपाल गुलाटी को



व्यापार और उद्योग- खाद्य प्रसंस्करण क्षेत्र में योगदान के लिए पद्म भूषण से सम्मानित किया गया।

इस साल कुल 112 हस्तियों को पद्म पुरस्कारों के लिए चुना गया था, जिनके नाम का ऐलान गणतंत्र दिवस की पूर्व संध्या पर

किया गया था। पद्म पुरस्कारों से सम्मानित हस्तियों में अभिनेता मोहनलाल (पद्म भूषण), पूर्व विदेश सचिव एस. जयशंकर (पद्म श्री), क्रिकेटर गौतम गंभीर (पद्म श्री) अकाली दल के नेता सुखदेव ढोंढसा (पद्म भूषण), जाने-माने वकील एच. एस. फुल्का (पद्म श्री) शामिल हैं।

महिला ने 9 मिनट में 4 लड़कों और 2 लड़कियों को दिया जन्म

ह्यूस्टन (आनएनएस)। अमेरिका के टेक्सास स्थित ह्यूस्टन में एक महिला ने 6 बच्चों को जन्म दिया है। पूरी दुनिया में 4.7 अरब में कोई एक ही मामला ऐसा होता है जिसमें महिला 6 बच्चों को एक साथ जन्म देती है। अमेरिका के द वुमेन्स हॉस्पिटल ऑफ टेक्सास में महिला ने 6 बच्चों को जन्म दिया है। अस्पताल की ओर से दी गई जानकारी के अनुसार 15 मार्च की सुबह 4.50 बजे से 4.59 बजे के दौरान थेलमा चैका ने 4 लड़कों और 2 लड़कियों को जन्म दिया है।

यात्रियों से भरी टैक्सी खाई में गिरी, हादसे में 11 लोगों की मौत, 3 लोग गंभीर रूप से घायल

नई दिल्ली। जम्मू-कश्मीर के रामबन जिले में एक टैक्सी की खाई में गिरने की खबर है। इस हादसे में 11 लोगों की मौत हो गई जबकि 3 लोग गंभीर रूप से घायल बताए जा रहे हैं। फिलहाल पुलिस ने स्थानीय लोगों के साथ मिलकर रेस्क्यू ऑपरेशन चलाया और पांच लोगों के शव बरामद कर लिए। घायलों को अस्पताल में भर्ती करा दिया गया है। दरअसल, रामबन जिले में शनिवार

को एक टाटा सूर्मो टैक्सी यात्रियों को लेकर चंदरकोट से राजगढ़ की तरफ जा रही थी। इस दौरान ड्राइवर ने टैक्सी से नियंत्रण खो दिया और कुंडा नुलाह के पास टैक्सी अनियंत्रित होकर खाई में गिर गई। इस हादसे में 5 लोगों की मौके पर ही मौत हो गई जबकि 6 लोगों की मौत अस्पताल ले जाते समय हुई। हादसे में 3 लोग घायल बताए जा रहे हैं।

